r Notion 3

Les TLOTHBT@S (fécimaux 2

/_ 1. La demi-droite gma(uée
Origine du repére
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KExemples :B(5) ; C(3,5) ; D(0,5)

Le point A se trouve au niveau de la deuxiéme graduation.

On dira que l'abscisse du point A est 2. On le note A(2).

1. Com]aamison de nombres

/— 1. Comparer

On utilise les symboles :
< qui signifie « ... est inférieur a ... »

> qui signifie « ... est supérieur a ... »

N

Comparer, c'est déterminer lequel de deux nombres est le plus grand.

F 2. Comyarer déux nomﬁres

Le plus petit nombre est le nombre qui
a la plus petite partie entiéere

/- fxempfe
Comparons 27,687 et 43,2. \

- La partie entic¢re de 27,687 est 27.

- La partie entiére de 43,2 est 43

- Comme 27 est plus petit que 43 alors,
27,687 est plus petit que 43,2.

Il faut comparer les partles décimales en complétant
celles-ci par des zéros inutiles pour qu'elles aient le
méme nombre de chiffres apres la virgule.
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Comparons 54,7 et 54,689

-Ona54,7=154,700
- 700 est plus grand que 689, donc 54,7 est
plus grand que 54,689

- On le note 54,7 > 54,689
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- On le note 27,687 <43,2.
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711. Classement de nombres décimaux

r- 1. Ordre croissant

ﬁur classer des nombres dans 1’ordre
croissant, on les range du plus petit au plus

grand.
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Classer les nombres 2 ; 1,001 ; 7,8 et
3,67 dans l'ordre croissant :

1,001 <2<3,67<7,8 /

2. Ordre décroissant

our classer des nombres dans 1’ordre

petit.
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/décroissant, on les range du plus grand au plus

—~

Classer les nombres 3,01 ;3,1 ;3,2 et3

dans l'ordre décroissant.

\ 32>3,1>3,01>3
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1. Ordre croissant

Pour classer des nombres dans I’ordre

croissant, on les range du plus petit au plus
grand.

~
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Exemple

Classer les nombres 2 ; 1,001 ; 7,8 et
3,67 dans l'ordre croissant :

\ 1,001 <2<3.67<7.8 /

2. Ordre décroissant

ﬂ’our classer des nombres dans 1’ordre
décroissant, on les range du plus grand au plus

petit.
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fExempfe

Classer les nombres 3,01 ;3,1 ;3,2 et3
dans I'ordre décroissant.

\ 32>3,1>3,01>3 /

=2
-




